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2020 Clubs Day Survey 
 
 

 
Overview  
Melbourne University Sport invited 47 Sporting Clubs to complete the Club Office Bearers survey as an 
opportunity for the University of Melbourne’s affiliated sporting clubs (competitive, instructional, and 
recreational) clubs to anonymously provide feedback on  
Their experiences to assist MU Sport in planning future Orientation events. 
 
Response Rate  
The survey was completed by 31 of 47 sporting clubs that were invited to participate. 
 
Key Findings 

• 90.32% of clubs were satisfied/very satisfied with Club booth area  

• 93.55% of clubs were satisfied/very satisfied with Expressions of interests 

• 96.77 % of clubs were satisfied/very satisfied with Event location 

• 96.55% of clubs were satisfied/very satisfied with General enquiries 

• 90.32% of clubs were satisfied/very satisfied with Student Engagement 

• 90.32% of clubs think Club booth area is very important/extremely important 

• 74.19% of clubs think Student Engagement is very important/extremely important 

• 19.36% of clubs think Multiple days are very important/extremely important  
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